

葉念琛編導台慶劇 志偉投信心一票

陳滢演電視版「阿寶」

戀上張馳豪

香港文匯報訊(記者 達里)陳滢、劉佩玥、陳曉華、朱晨麗、蔣家旻、陳山聰、丁子朗等人前日參與由葉念琛執導、監製和編劇的新劇《美麗戰場》拜神儀式,TVB總經理(節目內容營運)曾志偉和高層樂易玲也有現身支持,志偉現場更宣布該劇將是55周年台慶的其中一部台慶劇,眾演員聽到消息後都十分雀躍興奮。志偉表示對葉念琛負責此劇充滿信心,而葉念琛今次就找來陳滢演電視版「阿寶」,並與「小鮮肉」張馳豪發展感情。

葉念琛過往執導的電影「愛情四部曲」:《獨家試愛》《十分愛》《我的最愛》《紀念日》的女主角名稱都是叫「阿寶」,今次電視版「阿寶」就由陳滢擔任,她笑指今次角色比以往任何一個阿寶都厲害,因為劇集有20集,她好像演繹了20個阿寶,不像電影只有一個多兩小時長。對於劇中有選美情節的劇情出現,陳滢大賣關子不肯透露會否穿泳裝示人,笑稱拍劇能幫她完成選美夢想,現在開始已努力減肥,因為葉導演經常「萬歲」請吃早餐和糖水。

劇中,陳滢獲安排「小鮮肉」張馳豪扮演她的初戀情人,她笑稱在外形上會下功夫,希望出來感覺令人有說服力。而葉念琛就取笑陳滢绯闻太多,很難找一個沒有跟她傳過绯闻的男士,就決定找背景清白又單純的張馳豪。而劇情後段,陳滢與绯闻男友方力申也有感情線,前日小方因有工作在身未能出席,陳滢表示未知到時他們有否親熱戲,表示劇集以女士們之間的勾心鬥角為主,如日前她與唐詩詠拍攝一場互相敵視戲份,坦言被對方的氣勢嚇倒而感怯場。

2013年擔任過葉念琛電影《第一次不是你》女主角的蔣家旻,笑稱不知自己是第幾代阿寶,今次她在劇中會演好角兼做「八婆」,與陳滢是死對頭並會長期迫害對方。蔣家旻在劇中為求上位,會巴結演黑社會的李成昌,並預告二人有床戲,她笑道:「造型上有好多穿短褲,導演更叫我要低胸少少和去增肥,會比較有看頭。」

劉佩玥首日開工鬧爆陳曉華

劉佩玥(Moon)與陳曉華(Hera)就會飾演陳滢的好姊妹, Moon透露角色性格衝動但正義,處處想去保護視戀愛大過天的Hera,以免對方

被渣男利用。Moon說:「第一日開工我就要鬧爆Hera,因為怕她被男仔呢才鬧爆她,而拍開交戲都好有挑戰性,因為要掌握不同程度,不想每場鬧人戲都一樣。」Hera就稱與Moon拍第一場戲就花了3個小時,即使鏡頭不是捕捉住她,她也忍不住在鏡頭外狂喊:「今次第一次跟Moon合作,這場戲令我們拉近了好多,好似姊妹一樣,現在沒有她在場我都没有安全感。」港姐出身的二人在劇中會否再參加選美,她們故弄玄虛只透露不用穿泳衣,可能用其他方式去呈現。至於Moon劇中的另一半是林盛斌(Bob),她說:「知道時我開心到拍手,因為我們已認識了一段時間,但未有機會合作,暫時未知有沒有親熱戲份,可能會向導演要求加戲,只知我們是以開心和浪漫為主。」Hera與「渣男」丁子朗飾演一對,由於太着迷對方結果被以惡劣方式對待,當中也有不少刺激場面出現。

志偉欲將拍電影模式引進電視台

專程來參與拜神的曾志偉否認請外援葉念琛來打電視大戰,但承認有意將拍電影模式引進電視台,他說:「我自己都是電影人,一直想找以前的同事回來幫手,亦想引入新制度在拍劇上,可以加快新劇的推出時間。」志偉佩服葉念琛一人身兼導演、監製和編劇多角,並承諾可在10月時推出,他才放心讓《美麗戰場》做台慶劇之一,換轉以往的編劇團就半年都未寫好劇本,所以未來會聘請更多人才幫手。

提到林作就涉誹謗港姐一事已正式回信,志偉稱剛返公司未有時間查看,強調會保留一切追究權利,若然要打官司對簿公堂,公司必定會奉陪到底。至於剛完成的港姐面試複選,志偉稱已篩選出30位,但尚有第三輪面試,因為有不少海外面試者仍未來港,待完成所有面試後才決定選出20或24位入圍佳麗和是否舉行港姐準決賽。



◆志偉佩服葉念琛(左)一人身兼導演、監製和編劇多角。



◆蔣家旻(左)在劇中是陳滢的死對頭。



◆林盛斌、丁子朗、張馳豪及陳山聰與紙板方力申合照。



◆劉佩玥(左)與陳曉華皆是港姐出身。

方力申關注健康 三年兩次照大腸

香港文匯報訊(記者 李思穎)方力申(小方)前日以代言人身份出席大腸癌篩檢測試產品活動,並即場示範測試方法,並分享之前進行大腸鏡檢查的分別之處。

現年42歲的小方,此前已經做過兩次大腸鏡檢查,他透露:「我三年內做了兩次檢查,在39歲那年有朋友家人因沒做大腸檢查,當發現時已很嚴重。我怕死,所以便去檢查,當時割走兩粒瘻肉,相隔一年多之後,因大便扁便再去做一次,原來因內痔瘡作怪,應該跟我吃了麻辣火鍋有關。自己對健康會緊張,我這把年紀開始面對生老病死問題,所謂病向淺中醫,應該及早預防,現在每隔兩年便做身體檢查,同時保持運動和注重健康,亦會提醒父母和弟弟做身體檢查。」



◆方力申試過大便腸血。

說到父親節將至,小方即說:「爸爸不重視父親節,他連哪一天是父親節都不知道,不過都會吃飯慶祝,自己平日都會陪爸爸吃早餐和欣賞籃球賽,他每天習慣游水半小時,身體比以前健康,但我們不會一起游水,因他說我游得太快,製造太多浪花。」問到小方可有被父母催促早日做爸爸,小方謂:「他們已放棄催婚,我都好關注自己感情,但真的找不到對象,好難主動去識人,我鍾意一個人要內外兼備,其實拍拖不一定開心,總之最重要是溝通到,需要時間去了解,現時疫情下要戴口罩,又有限聚會,更加難識人。」

張繼聰首次夥 Moon Tang 推MV

香港文匯報訊(記者 約翰)新冠疫情大流行下,大家未必能隨心所欲出外旅行,但大家亦更注重健康的生活習慣,以增強個人抵抗力。國泰航空最近推出「里賞伴旅 邊遊邊賺」活動,並找來張繼聰(Louis)首次夥拍23歲中泰混血兒Moon Tang(鄧凱文)推出里賞MV,當中兩人化身教練和拳擊手,在繁忙的訓練日程中也會適時放鬆身心,體現

出里賞伴旅具備的三種特質——「關心你、提醒你、鼓勵你」。隨著輕快節奏下載相關應用程式,程式會適時給予健康提示,以里數獎賞鼓勵用戶完成每日目標,全面照顧生活六大健康範疇(步行、活動、瑜伽、飲水、蔬果、睡眠),展開健康日常。

值得一提的是,由現在至7月6日期間,在YouTube中觀賞由張繼聰及Moon Tang合作的《里賞伴旅》官方影片,只要累積滿指定的觀看次數,並在期限中任選7天完成「身心健康計劃」內的指定日常健康目標(每日喝8杯

水),無論新舊會員都可於相關應用程式內賺取額外里數獎賞。



◆張繼聰及Moon Tang在MV化身教練和拳擊手。

不靠電腦憑醬油尋人

《尋人記II》挑戰成功

香港文匯報訊(記者 達里)資訊節目《尋人記II》今周主角是「非典型」的女性代表,年屆93歲的「神奇婆婆」。1940年代「神奇婆婆」與中學同學於日軍攻打香港時失散,憑藉醬油留下的線索及緣分牽引,在沒有電腦科技的幫助下奇跡地找回一班同學。這班尋人先鋒曾於1990年代初一起接受節目訪問並分享重逢喜悅,回憶女校讀書時的頑皮趣史。

時隔30多年,尋人先鋒中最年輕一位亦已年屆90歲,攝製隊要跟時間競賽下,不靠電腦只憑一瓶醬油尋找這班同學,在如大海撈針的情況下最終找到「神奇婆婆」,接受過教育的她原來為人膽大心細、醒目識做,而且滿腦子有不一樣的哲理,出社會工作後更成為業界的「打工皇后」。



◆「神奇婆婆」當年受訪時眉飛色舞。

白宮演說情緒激動數度哽咽 馬修麥康納希籲遏止槍械暴力

香港文匯報訊 據中央社綜合外電報道,奧斯卡金像獎影帝馬修麥康納希(Matthew McConaughey)家鄉得州Uvalde5月24日發生校園槍擊案,震驚各界,他前天站上白宮講台,情緒激動地表達到遏止槍械暴力。

52歲的馬修麥康納希表示:「我們現在正迎來一個前所未有的機會之窗,一個看似能帶來真正改變的窗口,真正的改變確實有可能發生。」

馬修前天在白宮發表演說時,談起一些在槍擊案中遇害的孩童,字字鏗鏘有力。他舉起一些受害學童的照片時,數度哽咽,並用拳頭敲擊講台桌面。他談到了他們的家人、他們遭槍擊當天的衣着,以及他們長大後想成為什麼樣的人。

馬修在白宮演說前會見總統拜登和國會議員,他說,受害者家屬告訴他,他們希望讓失去摯愛變得有意義,「他們希望孩子的夢想得以延續」。



▲馬修麥康納希數度哽咽拍案。



◆馬修麥康納希說到美國槍械問題時情緒激動。

他說:「我們安慰了很多人,你知道他們都說了些什麼嗎?他們說,『我們想要安全無虞的校園,我們要管制槍支的法律,別讓那些壞人輕易取得這些該死的槍械。』」